

多项才能集于一身

楚成东:志气合一 梦想成真



70岁时,他立志要出一本属于自己的“文学作品集”,74岁时,梦想成真;一年后,也就是今年年底,他的第二本书也即将付梓,梦想继续成真……75岁的楚成东,认识他的人都说“他干啥啥都行”。这是一位怎样的退休老干部?缘何他想做的事都能做成?

退休后第一个十年:活动“专业户”

楚成东从技校毕业后干过钳工,后因文章写得好、懂英语被调入机关做过宣传、当过翻译……2009年正式退休后,楚成东和妻子成立一家公司,致力于国际文化交流。他帮助工薪阶层学生成为“国际互惠生”,让更多平民家庭的孩子走向世界;他参与举办了青岛国际海洋节艺术大赛、国际海洋文化庆典、“中国街舞精英挑战赛”……有人调侃他:“你真是个搞活动的‘专业户’!”

2015年,青岛莱西举办“世界休闲体育大会”。当时67岁的楚成东通过竞标成为街舞比赛的组织者。他利用翻译协会的资源,与许多国家的街舞表演队取得了联系。最后决定团体队伍邀请日韩选手,个人参赛则邀请欧洲选手,同时从全国的大学生中招募街舞爱好者参赛,活动取得圆满成功。

闲不住也停不下的楚成东,最近又在策划“让中国大妈走向世界”的活动。他已联系了韩国、尼泊尔、瑞士等国的一些社区,即将组织有艺术爱好的青岛老年人走出国门,跨入国际民间交流行列,展示中国老年人的艺术风采。

退休后第二个十年:圆梦“作家”

70岁时,楚成东希望在有生之年能出一本属于自己的“文学作品集”。“成为一名作家”是他从小就有的憧憬,也是他一直藏于心底的梦想。72岁时,他的文学作品集《乙甲庄骑手》正式出版,梦想终成真。“乙甲庄”是楚成东在安丘下乡带队时的村庄。该书以现实生活为描写对象,记录了24个知识青年的传奇故事,还有他的所见所闻以及退休之后的暮年生活。整本书洋溢着“生活充满阳光”的正能量。

机会永远是留给有准备的人。楚成东从年轻时奠定了一定的外语知识储备,到后来相继担任电大英语教师、翻译机构的负责人……他一直在为自己的人生“储备着”。仅用两三年时间完成文学作品集,同样缘于他年轻时就爱好写作、勤于写作的“储备”。

谈到退休后的写作,楚成东表示,“我喜欢写真人、真事、真感情,



10年磨一剑,10周年庆一品佳美来了

重要提醒:老花镜进入防蓝光时代,您现在的老花镜早该淘汰了!

新款智能老花镜

来电申领



防蓝光、紫外线,看远看近无比清晰

1品佳美 领取电话:400-0351-666

特别提醒:由于数量有限,请尽快拨打电

话申领!

为了答谢中老年朋友的支持,厂家特开展普及发放活动,本次活动前100名打进电话均可领取新款老花镜一副!请注意,符合以下条件者优先领取:1.55岁及以上的中老年朋友。2.每个家庭限量一副,杜绝重复领取。

(送货上门,快递费也由厂家承担。)

学生眼中的江平:

他常说“律师要多为弱势群体服务”

12月19日,我国著名法学家、法学教育家,新中国民商法学的主要奠基人之一,中国政法大学原校长、终身教授、博士生导师江平先生,因病医治无效,在北京去世,享年94岁。

记者日前采访了多位江平的学生,他们在追忆江平时表示,江老对学生们影响最大的,是“作为一个学人对社会应尽的责任”。他经常说,律师要多为弱势群体服务。



最大的影响:除了学术,就是责任

从1991年获得博士生导师的资格后,江平带出了上百名博士研究生。

江平的学生、中国政法大学教授王涌向记者表示,是一个偶然的机缘影响甚至决定了他一生的道路。王涌回忆,1994年,他代表南京大学参加全国大学生电视辩论赛。决赛中,江平担任评委主席。“我们获得冠军,见到先生时他面带笑容,表态欢迎我报考他的博士生。”

跟随江平读博,王涌做的第一件大事就是为职工维权。“我从无诉讼经验,第一次写诉状,先生就指导我‘证据一定清楚地列在诉状中,侵权损害赔偿一定要有精确的计算方法,不要想当然’。”谈及江平对自己最大的影响,王涌说,除了学术,就是责任,“作为一个学人对社会应尽的责任。”

也正是因为江平的社会责任感,北京市万博律师事务所主任律师褚中喜得以认识他。“10多年前在研讨会上,江老师知道有一起案件是我代理的,对我印象比较深。后来他知道我只代理‘民告官’的案件,觉得我挺有个性,后来在研讨会、学术会议上时常见面,他经常说,律师要多为弱势群体服务。”

为了真正成为江平的研究生,北京平商律师事务所主任陈波考了6年。他告诉记者,决定考江平的研究生时自己已经32

岁了,在地方政法委担任副处长。“完全就是因为江先生的人格感召力,把他作为自己的一个精神支柱,满怀法治理想来考他的博士研究生。”

江平曾说,自己的格言是“只向真理低头”

谈及我国改革开放,江平指出,改革开放最核心的问题有两个,一是市场,二是法治,两者相辅相成。就法治而言有两个任务,一是完善市场经济的法律制度,二是制约政府权力。“中国改革需要制约公权力,否则就无法建立市场经济,也无法保障私权。”

江平认为,在改革开放中有一部法律具有划时代的意义,那就是“民告官”的行政诉讼法。他称其“一部法律创设一个崭新的制度,给中国民主政治添上浓浓一笔”。据报道,行政诉讼法的立法由全国人大法工委民法室负责,主要从事民法研究的江平担任行政立法研究组组长,因为这部法律和民事权利保障有着密切关系。

尽管被冠以“法学泰斗”等头衔,江平却在多个场合说过,他认为“自己算不上一个法学家,我给自己的评价是法律教育家和法律活动家”。

江老师是对律师最有感情的著名学者,为了律师的辩护权在各种场合不遗余力地发声。”得知江平逝世的消息之后,褚中喜很伤感,“这么好的老人就这么走了,心里空落落的。”

行海洋

排便困难就用“今畅通”

“今畅通”是食品级的“天然草本”无依赖!轻松还您香蕉便,是排不是泻!

我选“今畅通”的理由:1、绝不添加芦荟、火麻仁、大黄、番泻叶、荷叶等泻药成分,老人小孩皆可放心食用。2、只需晚餐后食用一次,清晨即可轻松排出香蕉便,经得起考验,轻松痛快,自然规律。3、连续食用一段时间,肠道分泌出大肠润滑液,即可自主排便,无需长期食用,不依赖。

好消息!只需一个电话,多年老便秘受的罪全没啦!现拿出3000盒“今畅通”特价发放!数量有限!

报名电话:400-6266-098